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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

25 FÉVRIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L'ENVIRONNEMENT ET

DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

Motions déposées le 25 février 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Daniel Bacquelaine au ministre de la Santé publique et
des Pensions sur «l'ouverture de parapharmacies dans des
centres commerciaux» (n? 1129)

1.Motion de recommandation (12.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Daniel Bacquelaine,

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen-
sions,

recommande au gouvernement de refuser dans l'avenir la
conversion de ces parapharmacies en pharmacies et de pren-
dre les mesures qui s'imposent pour réglementer le dévelop-
pement de ces établissements pour le motif que ceux-ci favo-
risent la surconsommation et l'automédication non contrôlée
de produits qui ne sont pas sans inocuité. La tolérance à l'égard
de ces établissements va à l'encontre du développement d'une
véritable politique de la santé publique.

P. SEGHIN
D. BACQUELAINE

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

25 FEBRUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID,
HET LEEFMILIEU EN DE

MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 25 febrnari 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Daniel Bacquelaine tot de minister van Volksge-

zondheid en Pensioenen over «de opening van para-
farmaceutische verkooppunten in winkelcentra» (ur 1129)

1.Motie van aanbeveling (12.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Daniel Bacquelaine,

en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
Pensioenen,

beveelt de regering aan voortaan te weigeren dat die para-
farmaceutische verkooppunten worden omgezet in aptoheken
en te voorzien in de nodige maatregelen tot regeling van de
verdere ontplooiing van dergelijke punten, daar ze leiden tot
overconsumptie van en ongecontroleerde zelfmedicatie met
produkten die niet zander gevaar zijn; het gedogen van der-
gelijke verkooppunten staat immers haaks op de ontwikke-
ling van een echt volksgezandheidsbeleid.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (12.15 heures) 2. Eenvoudige motie (12.15 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Daniel Bacquelaine, gehoord de interpellatie van de heer Daniel Bacquelaine,

et la réponse du ministre de la Santé publique et des Pen- en het antwoord van de minister van Volksgezondheid en
sions, Pensioenen,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

R. BIEFNOT
R. LESPAGNARD
G.GARDEYN-DEBEVER


